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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

 

Jegyzőkönyv 

 

 

Készült: 2012. november 28-án Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli ülésén. 

 

Jelen vannak:   

   Dr. Kelemen Márk     polgármester   

   Hallai Tibor              alpolgármester 

   Csertő Attila       képviselő          

   Domján István            képviselő    

Forgó Gábor               képviselő 

   Gyurkovics Balázsné  képviselő 

Kaldenekker Zoltán    képviselő   

   Szabó Sándor             képviselő    ( 15.15-től)  (8 fő) 

 

Igazoltan távol:           Bodor József      képviselő   (1 fő) 

     

   Tanácskozási joggal megjelent:  

   Vincze Miklós jegyző 

   Verosztáné Csorba Mónika aljegyző  

   Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető 

   Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referens 

   Stróbl Alajos műszaki irodavezető 

          

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika ügyintéző 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15.00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt 

szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel 7 fő képviselő jelen 

van.  

 

Javasolta az egyebek napirendek között a Duna-Tisza-közi Nagytérségi Regionális települési 

szilárd hulladék-gazdálkodási rendszer keretében megvalósuló létesítmények, gépek és 

berendezések vagyonkezelésbe adása határozati javaslatot, a folyószámla-hitelkeret és 

munkabérhitel szerződések meghosszabbítása határozati javaslatot, továbbá Gyurkovics 

Balázsné Általános Iskola intézményvezető munkájának elismeréséről szóló határozati 

javaslatot tárgyalni. 

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e más módosító indítvány. 

Mivel a képviselők részéről újabb indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet szavazásra 

bocsátotta. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta. 

 

 

159/2012. (XI. 28.) sz.  NORMATÍV Kth. 

2012. november 28-án megtartott  

képviselő-testületi ülés napirendje 

Normatív Határozat 

 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. november 28-i ülésén az alábbi 

napirendet fogadja el: 

 

Közérdekű bejelentések 

 

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között 

történt fontosabb eseményekről 

          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2. A helyi adókról szóló 23/2011. (XII. 15.) számú önkormányzati  rendelet felülvizsgálata 

          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

3. A közterület-használat engedélyezésével kapcsolatos eljárásról, a közterület-használati 

díjakról szóló 1/1998. (II. 10.) számú önkormányzati rendelet módosítása 

          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

4. Az önkormányzati lakások bérletéről, elidegenítéséről szóló 24/2008. (XI.27.) számú 

rendelet felülvizsgálata, 2013. évi lakbérek meghatározása 

          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

5. A temetőkről és a temetkezésről szóló 17/200. (X. 26.) számú rendelet módosítása 

          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

6. Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2012. évi költségvetéséről szóló 4/2012. 

(II.16.) számú rendelet módosításáról 

          Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

 

7. Tájékoztató a 2012. évi költségvetés III. negyedéves végrehajtásáról 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

8. Kerekegyháza Város Önkormányzata 2013. évi költségvetési koncepciójának, és a  

2013. évi rendezvénytervének tárgyalása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

9. Az Önkormányzat és a Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. között fennálló a 

helyi piac működtetésére megállapodás módosítása, a piaci helypénzek mértékének 

meghatározása 

         Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 
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10. Pályázat Arany János Tehetséggondozó Programban való részvételre 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

11. Intézkedési terv készítése a játszótéri eszközök javítása érdekében 

          Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

12. Katona József Művelődési Ház és Könyvtár 2013. évi munkatervének tárgyalása 

Előadó: Németh Mariann intézményvezető 

 

13. Kerekegyházi Városgazdasági  Nonprofit Kft. működéséről szóló beszámoló 

Előadó: Ferencz Péter ügyvezető 

 

14. Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. működéséről szóló beszámoló 

Előadó: Ferencz Péter ügyvezető 

 

15. Belső ellenőrzési terv elfogadása 2013. évre vonatkozóan 

          Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

16. Egyebek 

 

- Duna-Tisza-közi Nagytérségi Regionális települési szilárd hulladék-gazdálkodási 

rendszer keretében megvalósuló létesítmények, gépek és berendezések 

vagyonkezelésbe adása, 

 

- Folyószámla-hitelkeret és munkabérhitel szerződések meghosszabbítása, 

 

- Általános Iskola Gyurkovics Balázsné intézményvezető munkájának elismerése 

 

 

Közérdekű bejelentése 

 

Domján István képviselő elmondta, sok év óta mindig tervezve volt a télre való felkészülés, a 

hó eltakarítása, az utak, járdák sózása, homokkal való szórása. A felkészülésre szeretné 

felhívni a figyelmet, hiszen hamarosan jön a rossz idő. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. az 

ezzel kapcsolatos szükséges intézkedéseket megtette.  

 

 

1. Napirend tárgyalása 

       Tárgy:   Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a legfontosabb 

                            eseményekről  

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

160/2012. (XI. 28.) sz. Kth: 

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok  

végrehajtásáról és a legfontosabb eseményekről  

 

              Határozat  

 

         Kerekegyháza Város Képviselő-testülete a    

                      

                       148/2012. (X.31.) 

143/2012. (X.31.)  

144/2012. (X.31.)  

133/2012. (X.31.)  

132/2012. (X.31.)  

122/2012. (IX.12.) 

108/2012. (VIII.19.)  

107/2012. (VIII.30.)  

 

számú határozatok végrehajtásáról és a legfontosabb eseményekről 

szóló beszámolót elfogadja. 

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

   Határidő: azonnal 

 

2. Napirend tárgyalása 

     Tárgy:    A helyi adókról szóló 23/2011. (XII. 15.) számú önkormányzati  rendelet  

                     felülvizsgálata 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, az előterjesztést a bizottságok is tárgyalták, több 

adóról kell döntést hozni, a felülvizsgálatra 2012. november 30-ig van lehetősége az 

önkormányzatnak. A kommunális adó, az iparűzési adó és az idegenforgalmi adó mértékével 

kapcsolatos döntést kell a mai képviselő-testületi ülésen meghozni. Az előterjesztések 

tartalmazzák azt, hogy eddig milyen adómértékek voltak és azt, hogy melyik adónál milyen 

mértékű emelés szükséges, figyelembe véve a jövő évi költségvetés számait is, ami 

meghatározza a bevételi oldalt. 

A magánszemélyek kommunális adója, az első amiről beszélni kell. Az elmúlt évek 

figyelembevételével, amikor nem kerül sor emelésre, évi 1,8 %-os emelkedést jelent, aminek 

nyilvánvalóan nem örülünk, de a jövő évben az önkormányzat által működtetni szükséges 

kötelező feladatellátásához is szükséges, hogy a kommunális adó emelésre kerüljön. 2010-

2012 években 14.000 Ft-os mértéken volt a kommunális adó, emelés nem történt. 

A helyi iparűzési adó mértékének változtatására nincs javaslat, marad maximumon, ami 2 %-

ban van meghatározva. Ennél magasabb nem lehet.  

Az idegenforgalmi adó esetében a javaslatnak megfelelően 2013-ban 400 Ft/fő/éj értékről 420 

Ft/fő/éj  értékre emelkedne, ami 5 %-os emelkedést jelent.  
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Látni, hogy mennyivel emelkedik az Önkormányzatnak a bevétele. Figyelembe kell venni, az 

új óvodának a működési költségeit, a labor, mint szolgáltatást, a közterület fenntartást a 

parkok, játszótér felújítását, ezekre tudnak fedezetet nyújtani az előbbiekben vázolt emelési 

mértékek. 

  

Szabó Sándor képviselő 15.15 órakor megérkezett, a Képviselő-testület 8 fővel továbbra is 

határozatképesen folytatta a munkáját.  

 

Domján István képviselő elmondta, bizottsági ülésen elemezték az előterjesztést, sajnálattal 

kell tudomásul venni a kommunális adó esetében az 1.000 Ft-os adóemelést, de az volt a 

vélemény, hogy kényszerűségből meg kellett tenni ezt a lépést, a mértéke nem annyira 

drasztikus, hogy ne lehetne elviselni. A bizottság javasolja elfogadásra. Az idegenforgalmi 

adó esetében a 20 Ft nem sokat jelent, nem nagy emelés. Települések közötti összehasonlítás 

nincs, tapasztalata az, hogy azon a szinten mozog, mint a hasonló települések. A bizottság 

javaslatot tett az elfogadására. Az iparűzési adónál a körülmények, a gazdasági helyezet, a 

pénzügyi helyzet azt sugallja, hogy nem tudja az önkormányzat tartani a tervezett mérséklést,  

ezt is javasolta elfogadni. Összességében ezt a napirendi pontot a Városfejlesztési Bizottság 

elfogadásra javasolja. 

 

Szabó Sándor képviselő elmondta, a Pénzügyi Bizottság is elfogadásra javasolja, mint 

kényszer szülte megoldást, igazából nem örülnek neki, nem ezt ígérték, de annyira 

lecsökkentek a bevételek és olyan kevés támogatást kap az önkormányzat, hogy ezeket a 

lépéseket sajnos meg kellett tenni. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, alapvetően az emelések mértéke nem drasztikus, 

ami vállalhatatlan lenne. Ha visszamenőlegesen megnézzük, az elmúlt években, akkor 

próbálták a szinten tartást biztosítani. 1,8 % viszonylag 4 évre átlagosan nem olyan nagy 

mérték. A csökkentéssel kapcsolatos elképzeléseket akkor lehet megvalósítani, ha a 

lehetőségek engedik, a bevételek megemelkednek, a cégek jobb helyzetbe kerülnek. 

  

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a rendelet-tervezet elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi rendeletet alkotta. 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

28/2012. (XI. 29.) önkormányzati rendelete 

 

a helyi adókról szóló 23/2011. (XII.15.) önkormányzati 

rendeletének módosításáról 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. 

cikk a) és h) pontjaiban, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 10. § (1) 

bekezdés d) pontjában és a 16. § (1) bekezdésében, a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 

1. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, valamint a tűz elleni 

védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény 38. §-

ában foglalt felhatalmazás alapján e rendelet 9.§ (3) bekezdésében szabályozottak esetében – 
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a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 6/2011. (IV. 28.) önkormányzati rendelet 31. § 

(1) bekezdés a) pontja alapján az Ügyrendi, Ifjúsági és Kulturális Bizottság véleményének 

kikérésével – a helyi adókról szóló 23/2011. (XII.15.) önkormányzati rendeletének 

módosításával kapcsolatban következőket rendeli el: 

 

1. § A helyi adókról szóló 23/2011. (XII.15.) önkormányzati rendelet /továbbiakban: R/ 3. § 

(2) bekezdés a) pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

 

„a) a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (továbbiakban Htv.) 37. § (2) 

bekezdés a.) pontja szerinti tevékenység esetén – a Htv. 38. § (2) bekezdésben 

foglaltak szerint – naptári naponként 5000 Ft.” 

 

2. § A R. 7. §-a helyébe a következő rendelkezés lép: 

 

„7. § Az adó mértéke személyenként és vendégéjszakánként 420 Ft.” 

 

3. § A R. 9. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

 

„(3) Mentes a kommunális adó fizetési kötelezettség alól az a 8. §-ban 

meghatározott adóalany, aki készenlétet ellátó önkéntes és létesítményi tűzoltó, a 

készenléti szolgálat nyújtásának évében, a lakcímnyilvántartás szerint az általa 

életvitelszerűen használt ingatlan esetében.” 

 

4. § A R. 11. §-a helyébe a következő rendelkezés lép: 

 

„11. § Az adó évi mértéke adótárgyanként:  

(1) a város bel-, és külterületén elhelyezkedő építmény esetén 15 000 Ft,  

(2) telek esetén 7 500 Ft.” 

 

5. § (1) Jelen rendelet 2013. január 1-én lép hatályba. 

       (2) Jelen rendelet 2013. január 2-én hatályát veszti. 

 

Kerekegyháza, 2012. november 29. 

 

Dr. Kelemen Márk        Vincze Miklós 

   Polgármester            jegyző 

 

3. Napirend tárgyalása 

     Tárgy:    A közterület-használat engedélyezésével kapcsolatos eljárásról,  

                     a közterület-használati díjakról szóló 1/1998. (II. 10.) számú  

                     önkormányzati rendelet módosítása 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a közterület díjait és a környező települések 

áraival kapcsolatos összehasonlítást tartalmaz az előterjesztés. A díjak nem magasabbak, mint 

a környező településeken. Alapvetően az alkalmi jellegű kereskedelmi, vendéglátó ipari 

tevékenység díja magasabb. Ez azokra a kereskedőkre vonatkozik, akik egyszer-kétszer 

jönnek árulni.  
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A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a rendelet-tervezet elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi rendeletet alkotta. 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

             29/2012. (XI. 29.) önkormányzati  

rendelete 

 a közterület-használat engedélyezésével kapcsolatos eljárásról, a közterület-

használatról  szóló 1/1998. (II. 10.) önkormányzati rendeletének módosításáról 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) 

bekezdés a) pontja és a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. §. (1) 

bekezdése alapján – figyelemmel az 1997. évi LXXVIII. törvény, a 253/1997. (XII.) Korm. 

rendelet, valamint a 19/1994. (V.31.) KHVM rendelet alapján, a fogyasztóvédelemről szóló 

1997. évi CLV. törvény 45. § (1) bekezdés e.) pontja  értelmében Országos Fogyasztóvédelmi 

Egyesület Bács-Kiskun Megyei Szervezetének véleményének kikérésével – a közterület-

használat engedélyezésével kapcsolatos eljárásról, a közterület-használati díjakról szóló 

1/1998. (II.16.) önkormányzati rendeletének módosításával kapcsolatban az alábbi rendeletet 

alkotja: 

 

1. § A közterület-használat engedélyezésével kapcsolatos eljárásról, a közterület-használati 

díjakról szóló 1/1998. (II.10.) önkormányzati rendelet /továbbiakban: R./ 5. § (1) 

bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

 

„(1) Az engedély megadása során figyelembe kell venni a helyi építésügyi 

szabályzatot, a településrendezési tervet, a településképi és műemlékvédelmi, 

köztisztasági követelményeket, s ellenőrizni kell az egyéb feltételek (pl. vállalkozói 

igazolvány) fennállását is.” 

 

2. § A R. 6. § (5) bekezdés c) pontja helyébe a következő rendelkezés 

 

 „c) élelmiszerárusítás esetében élelmiszerlánc-felügyelettel, továbbá” 

 

3. § A R. 8. § (5) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

 

„(5) A közterület-használati díjat – jelen rendelet 2. §. (2) bekezdés d/ pontjában 

foglaltak kivételével a Polgármesteri Hivatalban, vagy átutalással, vagy postai csekken 

kell befizetni.” 

 

4. § (1) Jelen rendelet 2013. január 1. napján lép hatályba. 

 

(2) Jelen rendelet 2013. január 2. napján hatályát veszti. 

 

 (3) Jelen rendelet hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti a R. 6. § (3) bekezdés a) 

pontja, és a 9. § (2) bekezdése. 

 



 9 

 (4) A R. 9. § (1) bekezdés c.) pontjában „MATÁV Rt.” szövegrész helyébe „távközlési 

szolgáltatók” szöveg lép. 

    

(5) A R. 1. sz. melléklete helyébe jelen rendelet 1. számú melléklete lép. 

 

Kerekegyháza, 2012. november 29. 

 

Dr. Kelemen Márk                                     Vincze Miklós 

    polgármester              jegyző 

 

1. melléklet a 29/2012. (XI. 29.) önkormányzati rendelethez 

„1. sz. melléklet az 1/1998. (II. 10.) önkormányzati rendelethez 

 

                               Közterület-használati díjak (nettó értékben meghatározva): 

                 

                 

a./   árusító és egyéb fülke (pl. élelmiszer, cukorka, gyümölcs,  

       virág, könyv, hírlap, dohány árusítására szolgáló bódé,                              550.-         

       pavilon) elhelyezése amennyiben az nem jár építésügyi                 

       hatósági engedély köteles építési tevékenység végzésével               

       (Ft/m2/hó)     

 

b./    alkalmi jellegű kereskedelmi, vendéglátó ipari tevékenység 

        sátorból, asztalról járműből történő árusítás  (Ft/m2/nap)                           550.-                                                                                      

 

c./   építési munkával kapcsolatos állvány, építőanyag és törmelék 

       elhelyezésére, a 8. § /4/ bek. kivételével, (Ft/m2/hó)                                450.-        

 

d./   vendéglátó ipari előkert céljára, üzleti szállítás vagy rakodás 

       alkalmával göngyölegek elhelyezésére, árukiadásra,                                   350.-        

        (Ft/m2/hó)       

     

e./     mutatványos tevékenység céljára, (Ft/m2/nap)                                          120.-         

      

f./     lakodalmas és egyéb célú sátor,  

         (max. 5 nap) (Ft/alkalom)                                                               12.000.-           

 

g./     közhasználatra még át nem adott közterületnek (pl. meg nem 

         nyitott utca) ideiglenes hasznosítására, (Ft/m2/hó)                       20.-                

     

h./    közterületen létesített önálló hirdető-berendezés, alapzatos        

        zászlós hirdető, reklámtáblák elhelyezésére, (Ft/m2/hó)                   1.100.-     

        (minimálisan fizetendő terület reklámtáblánként 1 m
2
) 

      

i./     kiállítás, alkalmi vásár-, sport és kulturális rendezvények 

        alkalmával a VG. Kft. által szedendő díjak  (Ft/m2/nap)                              350.-„        
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4. Napirend tárgyalása 

     Tárgy:   Az önkormányzati lakások bérletéről, elidegenítéséről szóló 24/2008. (XI.27.)  

                    számú rendelet felülvizsgálata, 2013. évi lakbérek meghatározása 

            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a lakbérek és a garázs bérleti díjak esetében 2009. 

évben került sor emelésre, azóta nem. Az előterjesztés 4 %-os áremelést tartalmaz. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a rendelet-tervezet elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi rendeletet alkotta. 

 

Kerekegyháza Város Képviselő-testületének 

30/2012. (XI. 29.) számú önkormányzati  

rendelete 

az önkormányzati lakások bérletéről, elidegenítéséről szóló 24/2008. (XI.27.)   

önkormányzati rendeletének módosításáról 

 

Kerekegyháza Város Képviselő-testülete Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) és e) 

pontjaiban, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. (1) bekezdésében 

meghatározott feladatkörében, a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre 

vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 2. sz. mellékletében 

meghatározott felhatalmazás alapján – a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 6/2011. 

(IV. 28.) önkormányzati rendelet 31. § (1) bekezdés a) pontja alapján az Ügyrendi, Ifjúsági és 

Kulturális Bizottság, a 32. § (1) bekezdés g) pontja alapján a Városfejlesztési, Mezőgazdasági 

és Környezetvédelmi Bizottság véleményének kikérésével – az önkormányzati lakások 

bérletéről, elidegenítéséről szóló 24/2008. (XI.27.) önkormányzati rendeletének 

módosításával kapcsolatban a következőket rendeli el: 

 

1. § Az önkormányzati lakások bérletéről, elidegenítéséről szóló 24/2008. (XI. 27.) 

önkormányzati rendelet 2. sz. melléklete helyébe jelen rendelet 1. sz. melléklete lép. 

 

 

2. §  Jelen rendelet 2013. január 1. napján lép hatályba, és 2013. január 2. napján hatályát 

veszti. 

 

Kerekegyháza, 2012. november 29. 

 

Dr. Kelemen Márk                                     Vincze Miklós 

    polgármester              jegyző 
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1. melléklet az 30/2012. (XI. 29.) önkormányzati rendelethez 

 

„2. melléklet az 24/2008. (XI. 27.) önkormányzati rendelethez 

 

2.1. Szolgálati lakások bérleti díja:        360 Ft/m2 

 

 

2.2.  Költségalapú bérlakások bérleti díja: 

  

 Kislakások bérleti díja:    634 Ft/m² 

 Nagylakások bérleti díja: 536 Ft/m² 

 

2.3. Szociális bérlakások bérleti díja: 

 

 Kislakások bérleti díja:    328 Ft/m2 

 Nagylakások bérleti díja: 286 Ft/m2 

 

Megjegyzés: A kerekítés szabályai szerint a végösszeg 100 forintra kerekítve.” 

 

 

5. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:    A temetőkről és a temetkezésről szóló 17/200. (X. 26.) számú  

                      rendelet módosítása 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester, az előterjesztés itt is bemutatja a környező településekkel 

kapcsolatos összevetést. Megerősítjük, Kunszentmiklós, Hetényegyháza, Lajosmizse, 

Kecskemét tekintetében elmondható, hogy Kerekegyházán a legalacsonyabbak a díjak. Látni 

kell, hogy máshol a sokszorosa a díj. Az emelések mértékét a kisebb tételek emelése teszi ki 

százalékosan. Nagyon sokba kerül a temetés. Nem az önkormányzatnak fizetendő díjak 

emelik meg, hanem amit a szolgáltató, vállalkozó felé kell fizetni. A díjakon látszik, hogy a 

térségben a legkedvezőbbek. 

 

Domján István képviselő megkérdezte, mi annak az oka, hogy a Fogyasztóvédelem 

Egyesülettől nem tartják ildomosnak az összehasonlítást. Etikailag vagy versenyképesség 

szempontjából, miért? Szerinte jó dolog, ha össze van hasonlítva, ebből látszik a környező 

településeknél mennyi díjat fizetnek a szolgáltatásokért.   

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, nyilvánvalóan nem szeretnének feszültséget, hogy 

a települések versengjenek, nem akarják, hogy a díjaikat máshoz mérjék. Mi nem máshoz 

mérjük a díjainkat, hanem egy adott helyzethez mérjük. Amikor folyamatosan  

felülvizsgálatra kerülnek, nyilván szükséges változtatni, de óvatosan tesszük meg az ehhez 

szükséges lépéseket. Ameddig a lehetőségek engedik ez így is marad. Nem az a cél, hogy 

utolérjük a kunszentmiklósi, vagy a lajosmizsei díjakat. Ezzel is védjük a helyi lakosainkat.  

Ha valamit megállapít az önkormányzat annak oka van. A kommunális adó mértéke is lehetne 

26.000 Ft -  ami nonszensz - úgy gondolja, hogy ahhoz képest a 15.000 Ft még mindig 

elfogadható. 

Megkérdezte, a napirenddel kapcsolatban van-e kérdés észrevétel? 
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A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a rendelet-tervezet elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi rendeletet alkotta. 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

   31/2012. (XI. 29.) önkormányzati  

rendelete 

                                a temetőkről és a temetkezésről szóló  

                            17/2000. (X. 26.) önkormányzati rendeletének módosításáról 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) 

bekezdés a) pontja és a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. §. (1) 

bekezdése, a temetőkről és temetkezésekről szóló 1999. évi XLIII. törvény 40. § (1)–(3) 

bekezdések és a 41. § (3) bekezdése felhatalmazása alapján – figyelemmel a temetőkről és a 

temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény végrehajtásáról szóló 145/1999. (X. 1.) 

Kormányrendeletben foglaltakra, valamint a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 

6/2011. (IV. 28.) önkormányzati rendelet 31. § (1) bekezdés a) pontja alapján az Ügyrendi, 

Ifjúsági és Kulturális Bizottság, és a fogyasztóvédelemről szóló 1997. évi CLV. törvény 45. § 

(1) bekezdés e.) pontja, valamint a temetőkről és temetkezésekről szóló 1999. évi XLIII. 

törvény 40. § (5) bekezdése  alapján az Országos Fogyasztóvédelmi Egyesület Bács-Kiskun 

Megyei Szervezetének véleményének kikérésével – a temetőkről és a temetkezésről szóló 

17/2000. (X. 26.) önkormányzati rendeletének módosításával kapcsolatban az alábbi 

rendeletet alkotja: 

 

1. § A temetőkről és a temetkezésről szóló 17/2000. (X. 26.) önkormányzati rendelet 2. sz. 

melléklete helyébe jelen rendelet 1. számú melléklete lép. 

 

2. § (1) Jelen rendelet 2013. január 1. napján lép hatályba. 

 

(2) Jelen rendelet 2013. január 2. napján hatályát veszti. 

 

 

Kerekegyháza, 2012. november 29. 

 

Dr. Kelemen Márk                                     Vincze Miklós 

    polgármester              jegyző 

 

1. sz. melléklet a 31/2012. (XI. 29.) önkormányzati rendelethez 

 

„2. melléklet 17/2000. (X. 26.). önkormányzati rendelethez 

 

A városi köztemetőben alkalmazandó sírhely árak megállapítása (nettó értékben 

meghatározva) 

1 személyes sírhely                                      9.000.-Ft 

2 személyes sírhely                                               14.000.-Ft 
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gyermek sírhely                                      6.000.-Ft 

Sírbolt (kripta) 6 személyes                                      45.000.-Ft 

Urnasírhely:        9.000.- Ft  

Egy személyes urnafülke:                           9.000,- Ft  

Két személyes urnafülke:    18.000.- Ft  

Urna rátemetésének díja koporsós temetési helyre    5.000,-Ft, a lejáratot nem érinti 

Mélyített sírhelyen második koporsó elhelyezésének pótdíja, ez a megváltásnál nem 

számít bele a díjba:         5.000,- Ft 

 

Ismételt megváltás esetén a fenti díjtételek alkalmazandók. 

 

     Kegyeleti közszolgáltatás (nettó értéken meghatározva) 

 

1. Ravatalozási díj (kellékek bérlete):    5.000,-  Ft 

 

2. A városi köztemetőben a temetői létesítmények, szolgáltatások után, illetve az 

üzemeltető által biztosított szolgáltatások igénybevételéért a temetkezési szolgáltatók által 

fizetendő díjak:  

- elhunyt átvételének díja kellékekkel együtt:                     11.000.-Ft  

- berendezett ravatalozó egyszeri igénybevételének díja:     9.000.-Ft  

Az alábbi szolgáltatáshoz az üzemeltető szakszemélyzetének igénybevétele kötelező: 

 

- szállítás temetéskor temetőn belül                                      13.000.- Ft 

- sírásás                                                                                  13.000.- Ft 

- hantolás                                                                                 9.000.- Ft 

      - hűtés                                                                                      1.500.- Ft/nap 

 

3. Temetőben vállalkozásszerűen munkát végzők által fizetendő – kivéve sírkőfelírás – 

temető-fenntartási hozzájárulás mértéke          660 Ft/nap” 

 

                

6. Napirend tárgyalása 

     Tárgy:    Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2012. évi költségvetéséről szóló 

                     4/2012. (II.16.) számú rendelet módosításáról 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta a rendelet-módosítás a korábbi döntésekhez 

kapcsolódó átvezetéseket tartalmazza mind bevételi, mind kiadási oldalon.  

 

A napirenddel kapcsolatban más kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a rendelet-tervezet elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi rendeletet alkotta. 
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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

32/2012. (XI. 29.) számú önkormányzati  

rendelete 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2012. évi költségvetéséről szóló  

4/2012. (II. 16.) sz. rendelet módosításáról 

 

Kerekegyháza Város Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a), f) és g) 

pontjaiban, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 16. § (1) bekezdésében, az 

államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény  34. § bekezdésben,  valamint az 

államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) 

Kormányrendeletben meghatározott feladatkörében eljárva, – a Szervezeti és Működési 

Szabályzatról szóló 6/2011. (IV. 28.) önkormányzati rendelet 31. § (1) bekezdés a) pontja 

alapján az Ügyrendi, Ifjúsági és Kulturális Bizottság alapján, valamint az államháztartásról 

szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Kormányrendelet 27. § (2) bekezdése 

a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 6/2011. (IV. 28.) önkormányzati rendelet 30. § 

b) pontja alapján a Pénzügyi és Szociális Bizottság véleményének kikérésével, – 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2012. évi költségvetéséről szóló 4/2012. (II.16.) sz. 

önkormányzati rendeletének módosításával kapcsolatban a következőket rendeli el:  

 

1. § (1) Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2012. évi költségvetéséről szóló 4/2012. 

(II.16.) önkormányzati rendeletének /továbbiakban: R/ 2. §-a helyébe az alábbi 2.  

§ lép: 

 

„2. § Az irányító szerv az átmeneti gazdálkodási időszakban teljesített bevételek és 

kiadások figyelembe vételével az önkormányzat  

 

a) Költségvetési bevételek összegét     995 565 ezer Ft, amelyből 

aa)  működési bevétel       870 713 ezer Ft, 

ab) felhalmozási bevétel       124 852 ezer Ft. 

b) Költségvetési kiadások összegét  1 086 779 ezer Ft, amelyből 

ba) működési kiadás       830 591 ezer Ft, 

bb) felhalmozási kiadás       256 188 ezer Ft. 

c) Finanszírozási kiadások      135 773 ezer Ft 

ca) működési kiadás         71 095 ezer Ft 

cb) felhalmozási kiadás         64 678 ezer Ft 

d) Költségvetési hiány összegét     226 987 ezer Ft 

da) működési hiány         30 973 ezer Ft 

db) felhalmozási hiány       196 014 ezer Ft. 

e) A hiányt belső finanszírozás keretében a keletkezett 42 536 ezer Ft előző évi 

pénzmaradvány felhasználásával, külső finanszírozás keretében fejlesztési célú 

hitelfelvételével 160 992 ezer Ft összegben, működési célú hitelfelvételével 23 459 

ezer Ft összegben biztosítja 

 

f) Az önkormányzat általános céltartaléka 1 500 ezer Ft.” 

 

(2) A R. 3. §-a helyébe az alábbi 3. § lép: 

 

„3. § (1) Az irányító szerv a Polgármesteri Hivatal bevételi és kiadási főösszegét 231 381 

ezer Ft-ban határozza meg, az általa biztosított 222 910 ezer Ft intézményi 

finanszírozással együtt. 
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(2) Az irányító szerv az Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási 

Intézmény bevételi és kiadási főösszegét 308 603 ezer Ft-ban határozza meg, az 

általa biztosított 231 976 ezer Ft intézményi finanszírozással együtt. 

. 

(3) Az irányító szerv a Napköziotthonos Óvoda bevételi és kiadási főösszegét 94 989 ezer 

Ft-ban határozza meg, az általa biztosított 87 235 ezer Ft intézményi finanszírozással 

együtt. 

 

(4) Az irányító szerv a Humán Szolgáltató Központ bevételi és kiadási főösszegét 79 393 

ezer Ft-ban határozza meg, az általa biztosított 63 216 ezer Ft intézményi 

finanszírozással együtt. 

 

(5) Az irányító szerv a Kerekegyerdő Bölcsőde bevételi és kiadási főösszegét 29 835 ezer 

Ft-ban határozza meg, az általa biztosított 26 717 ezer Ft intézményi finanszírozással 

együtt. 

 

(6) Az irányító szerv a Katona József Művelődési Ház és Könyvtár bevételi és kiadási 

főösszegét 22 037 ezer Ft-ban határozza meg, az általa biztosított 19 236 ezer Ft 

intézményi finanszírozással együtt.” 

 

2. § (1) A R. 1. sz. melléklete helyébe jelen rendelet 1 sz. melléklete, a R. 2. sz. melléklete 

helyébe jelen rendelet 2 sz. melléklete, a R. 3. sz. melléklete helyébe jelen rendelet 3 sz. 

melléklete a R. 4. sz. melléklete helyébe jelen rendelet 4 sz. melléklete a R. 5. sz. 

melléklete helyébe jelen rendelet 5. sz. melléklete a R. 6. sz. melléklete helyébe jelen 

rendelet 6 sz. melléklete, valamint a R. 7. sz. melléklete helyébe jelen rendelet 7 sz. 

melléklete lép. 

 

(2) Jelen rendelet 2012. november 29. napján lép hatályba, és a hatályba lépését követő napon 

hatályát veszti. 

 

Kerekegyháza, 2012. november 29. 

 

Dr. Kelemen Márk       Vincze Miklós 

   polgármester            jegyző 
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1. melléklet az 32/2012. (XI. 29.) számú önkormányzati rendelethez 

„1. melléklet 4./2012.(II.16.) számú önkormányzati rendelethez 

Kerekegyháza Város Önkormányzat költségvetési bevételei kiadásai, költségvetési 

egyenlege, annak finanszírozása 

eFt 

Bevételek 2012.évi 2012. 9. 12. Változás 

2012. 11. 

28. 

  eredeti ei. mód.ei.   mód.ei. 

Normatív központi támogatások 272846 272219 -2250 269969 

Normatív kötött felhasználású 

támogatások 27868 73504 15847 89351 

Fejlesztési célú állami támogatás     3553 3553 

Átengedett központi adók 205233 205233 0 205233 

Működési és felhalmozási célú tám. ért. 

bev. 155363 119884 19970 139854 

Működési 99160 63681 -3583 60098 

hazai forrásból 99160 63681 -3583 60098 

EU forrásból         

Felhalmozási 56203 56203 23553 79756 

hazai forrásból 54112 54112 1074 55186 

EU forrásból 2091 2091 22479 24570 

Közhatalmi bevételek 205720 205720 0 205720 

adók 192115 192115 0 192115 

illetékek         

járulékok         

hozzájárulások         

bírságok 2723 2723 0 2723 

díjak         

más fizetési kötelezettség bevételei 10882 10882 0 10882 

Intézményi működési bevétel 6509 26533 10256 36789 

áru és készletértékesítés         

nyújtott szolgáltatások ellenértéke 3734 3734 0 3734 

bérleti díj bevétel 2223 2223 0 2223 

intézményi ellátási díjak         

alkalmazottak térítése         

áfa bevételek 552 20576 10256 30832 

hozam és kamatbevétel 0 0 0 0 

Felhalmozási bevételek 137821 45096 0 45096 

tárgyi eszközök és immateriális javak 

értékesítése 133965 41240 0 41240 

pü-i befektetések bevételei, osztalék 3856 3856 0 3856 

Működési és felhalmozási célú átvett 

pénzeszköz 0 0 0 0 

működési célú átvett pénzeszköz         

felhalmozási célú átvett pénzeszköz         

Előző évi maradvány átvétele 0 0 0 0 

működési         

felhalmozási         

Kölcsönök 0 0 0 0 

kapott kölcsönök         

nyújtott kölcsönök visszatérülése         

Összesen 1011360 948189 47376 995565 

Kiadások 2012.évi 2012. 9. 12. Változás 2012. 11. 
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28. 

  eredeti ei. mód.ei.   mód.ei. 

Működési költségvetés 870804 884459 15600 900059 

személyi juttatás 18768 19811 2591 22402 

munkaadót terhelő járulék, szoc. hoz. Adó 4416 4697 658 5355 

dologi kiadások 80467 82058 35477 117535 

ellátottak pénzbeli juttatása 16700 18225   18225 

egyéb működési célú kiadások 748953 758168 -23126 735042 

 - ebből intézményi finanszírozás 666844 675416 -24126 651290 

tartalék 1500 1500   1500 

Felhalmozási költségvetés 273249 295589 25277 320866 

intézményi beruházások 192488 214828 36790 251618 

felújítások 12898 12898 -12898 0 

lakástámogatás         

lakásépítés         

egyéb felhalmozási célú kiadások 67863 67863 1385 69248 

tartalék         

Kölcsönök 0 1000 627 1627 

adott kölcsönök   1000 627 1627 

kapott kölcsönök visszafizetése         

Összesen 1144053 1181048 41504 1222552 

Költségvetési egyenleg         

Költségvetési hiány belső finanszírozása 9613 42536 0 42536 

előző évek pénzmaradványának 

igénybevétele 9613 42536   42536 

előző évek vállalkozási maradványának 

igénybevétele   0 0 0 

Költségvetési hiány külső finanszírozása 123080 190323 -5872 184451 

működési  hitel   27502 -4043 23459 

felhalmozási hitel 123080 162821 -1829 160992 

Engedélyezett létszám(fő) 14,55 14,55   14,55 

 - ebből alapfeladat 9 9   9 

 - ebből közfoglalkoztatott 5,55 5,55   5,55 

 

 

2. melléklet az 32/2012. (XI. 29.) számú önkormányzati rendelethez 

„2. melléklet 4./2012.(II.16.) számú önkormányzati rendelethez 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Polgármesteri Hivatalának költségvetési 

bevételei kiadásai 

eFt 

Bevételek 2012.évi 

2012. 9. 

12. Változás 

2012. 11. 

28. 

  eredeti ei. mód.ei.   mód.ei. 

Intézményi finanszírozás 252056 252365 -29455 222910 

Működési és felhalmozási célú tám. ért. 

bev. 1498 1498 2284 3782 

Működési 1498 1498 2284 3782 

hazai forrásból 1498 1498 2284 3782 

EU forrásból         

Felhalmozási 0 0 0 0 

hazai forrásból         

EU forrásból         

Közhatalmi bevételek 2857 2857 0 2857 

adók         
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illetékek 2705 2705 0 2705 

járulékok         

hozzájárulások         

bírságok         

díjak         

más fizetési kötelezettség bevételei 152 152 0 152 

Intézményi működési bevétel 1832 1832 0 1832 

áru és készletértékesítés         

nyújtott szolgáltatások ellenértéke 1195 1195 0 1195 

bérleti díj bevétel 399 399 0 399 

intézményi ellátási díjak         

alkalmazottak térítése         

áfa bevételek 157 157 0 157 

hozam és kamatbevétel 81 81 0 81 

Felhalmozási bevételek 0 0 0 0 

tárgyi eszközök és immateriális javak 

értékesítése         

pü-i befektetések bevételei         

Működési és felhalmozási célú átvett 

pénzeszköz 0 0 0 0 

működési célú átvett pénzeszköz         

felhalmozási célú átvett pénzeszköz         

Előző évi maradvány átvétele 0 0 0 0 

működési         

felhalmozási         

Kölcsönök 0 0 0 0 

kapott kölcsönök         

nyújtott kölcsönök visszatérülése         

Előző évi maradvány 0 0 0 0 

pénzmaradvány         

vállalkozási maradvány alaptev.-re 

igénybevétel         

Összesen 258243 258552 -27171 231381 

Kiadások 2012.évi 

2012. 9. 

12. Változás 

2012. 11. 

28. 

  eredeti ei. mód.ei.   mód.ei. 

Működési költségvetés 258243 258552 -27171 231381 

személyi juttatás 94432 94675 2237 96912 

munkaadót terhelő járulék, szoc. hoz. Adó 23744 23810 334 24144 

dologi kiadások 74917 74917 -34476 40441 

ellátottak pénzbeli juttatása 65150 65150 4734 69884 

egyéb működési célú kiadások         

tartalék         

Felhalmozási költségvetés 0 0 0 0 

intézményi beruházások         

felújítások         

lakástámogatás         

lakásépítés         

egyéb felhalmozási célú kiadások         

tartalék         

Kölcsönök 0 0 0 0 

adott kölcsönök         

kapott kölcsönök visszafizetése         
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Összesen 258243 258552 -27171 231381 

Engedélyezett létszám(fő) 40,93 41,93   41,93 

 - ebből alapfeladat 38 39   39 

 - ebből közfoglalkoztatott 2,93 2,93   2,93 

 

 

3. melléklet az 32/2012. (XI. 29.) számú önkormányzati rendelethez 

„3. melléklet 4./2012.(II.16.) számú önkormányzati rendelethez 

Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény költségvetési 

bevételei kiadásai 

eFt 

Bevételek 2012.évi 

2012. 9. 

12. Változás 

2012. 11. 

28. 

  
eredeti 

ei. mód.ei.   mód.ei. 

Intézményi finanszírozás 224403 228448 3528 231976 

Működési és felhalmozási célú tám. ért. 

bev. 3534 3534 6629 10163 

Működési 3534 3534 6629 10163 

hazai forrásból 2353 2353 1629 3982 

EU forrásból 1181 1181 5000 6181 

Felhalmozási 0 0 0 0 

hazai forrásból         

EU forrásból         

Közhatalmi bevételek 0 0 0 0 

adók         

illetékek         

járulékok         

hozzájárulások         

bírságok         

díjak         

más fizetési kötelezettség bevételei         

Intézményi működési bevétel 66201 66201 0 66201 

áru és készletértékesítés         

nyújtott szolgáltatások ellenértéke 30010 30010 0 30010 

bérleti díj bevétel 139 139 0 139 

intézményi ellátási díjak 21417 21417 0 21417 

alkalmazottak térítése 1627 1627 0 1627 

áfa bevételek 13008 13008 0 13008 

hozam és kamatbevétel 0 0 0 0 

Felhalmozási bevételek 0 0 0 0 

tárgyi eszközök és immateriális javak 

értékesítése         

pü-i befektetések bevételei         

Működési és felhalmozási célú átvett 

pénzeszköz 0 0 263 263 

működési célú átvett pénzeszköz     263 263 

felhalmozási célú átvett pénzeszköz         

Előző évi maradvány átvétele 0 0 0 0 

működési         

felhalmozási         

Kölcsönök 0 0 0 0 

kapott kölcsönök         
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nyújtott kölcsönök visszatérülése         

Előző évi maradvány 0 0 0 0 

pénzmaradvány         

vállalkozási maradvány alaptev.-re 

igénybevétel         

Összesen 294138 298183 10420 308603 

Kiadások 2012.évi 

2012. 9. 

12. Változás 

2012. 11. 

28. 

  
eredeti 

ei. mód.ei.   mód.ei. 

Működési költségvetés 294138 298183 10420 308603 

személyi juttatás 158800 161985 2740 164725 

munkaadót terhelő járulék, szoc. hoz. Adó 42203 43063 676 43739 

dologi kiadások 93135 93135 5914 99049 

ellátottak pénzbeli juttatása     1090 1090 

egyéb működési célú kiadások         

tartalék         

Felhalmozási költségvetés 0 0 0 0 

intézményi beruházások         

felújítások         

lakástámogatás         

lakásépítés         

egyéb felhalmozási célú kiadások         

tartalék         

Kölcsönök 0 0 0 0 

adott kölcsönök         

kapott kölcsönök visszafizetése         

Összesen 294138 298183 10420 308603 

Engedélyezett létszám(fő) 79,15 79,15   79,15 

 - ebből alapfeladat 74,5 74,5   74,5 

 - ebből közfoglalkoztatott 4,65 4,65   4,65 

 

4. melléklet az 32/2012. (XI. 29.) számú önkormányzati rendelethez 
„4. melléklet 4./2012.(II.16.) számú önkormányzati rendelethez 

Napközi Otthonos Óvoda költségvetési bevételei kiadásai 

eFt 

Bevételek 2012.évi 

2012. 9. 

12. Változás 

2012. 11. 

28. 

  eredeti ei. mód.ei.   mód.ei. 

Intézményi finanszírozás 84416 86044 1191 87235 

Működési és felhalmozási célú tám. ért. 

bev. 4228 4228 0 4228 

Működési 4228 4228 0 4228 

hazai forrásból 1925 1925   1925 

EU forrásból 2303 2303   2303 

Felhalmozási 0 0 0 0 

hazai forrásból         

EU forrásból         

Közhatalmi bevételek 0 0 0 0 

adók         

illetékek         

járulékok         

hozzájárulások         

bírságok         
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díjak         

más fizetési kötelezettség bevételei         

Intézményi működési bevétel 3526 3526 0 3526 

áru és készletértékesítés         

nyújtott szolgáltatások ellenértéke 3519 3519 0 3519 

bérleti díj bevétel         

intézményi ellátási díjak         

alkalmazottak térítése         

áfa bevételek         

hozam és kamatbevétel 7 7 0 7 

Felhalmozási bevételek 0 0 0 0 

tárgyi eszközök és immateriális javak 

értékesítése         

pü-i befektetések bevételei         

Működési és felhalmozási célú átvett 

pénzeszköz 0 0 0 0 

működési célú átvett pénzeszköz         

felhalmozási célú átvett pénzeszköz         

Előző évi maradvány átvétele 0 0 0 0 

működési         

felhalmozási         

Kölcsönök 0 0 0 0 

kapott kölcsönök         

nyújtott kölcsönök visszatérülése         

Előző évi maradvány 0 0 0 0 

pénzmaradvány         

vállalkozási maradvány alaptev.-re 

igénybevétel         

Összesen 92170 93798 1191 94989 

Kiadások 2012.évi 

2012. 9. 

12. Változás 

2012. 11. 

28. 

  eredeti ei. mód.ei.   mód.ei. 

Működési költségvetés 92170 93798 1191 94989 

személyi juttatás 60508 61790 900 62690 

munkaadót terhelő járulék, szoc. hoz. Adó 16093 16439 242 16681 

dologi kiadások 15569 15569 49 15618 

ellátottak pénzbebeli juttatása         

egyéb működési célú kiadások         

tartalék         

Felhalmozási költségvetés 0 0 0 0 

intézményi beruházások         

felújítások         

lakástámogatás         

lakásépítés         

egyéb felhalmozási célú kiadások         

tartalék         

Kölcsönök 0 0 0 0 

adott kölcsönök         

kapott kölcsönök visszafizetése         

Összesen 92170 93798 1191 94989 

Engedélyezett létszám(fő) 32,08 32,08 0 32,08 

 - ebből alapfeladat 29 29   29 

 - ebből közfoglalkoztatott 3,08 3,08   3,08 
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5. melléklet az 32/2012. (XI. 29.) számú önkormányzati rendelethez 
„5. melléklet 4./2012.(II.16.)  számú önkormányzati rendelethez 

Humánszolgáltató Központ költségvetési bevételei kiadásai   

eFt   

Bevételek 2012.évi 

2012. 9. 

12. Változás 

2012. 11. 

28. 

  eredeti ei. mód.ei.   mód.ei. 

Intézményi finanszírozás 61847 62660 556 63216 

Működési és felhalmozási célú tám. ért. 

bev. 1155 1155 478 1633 

Működési 1155 1155 478 1633 

hazai forrásból 1155 1155 478 1633 

EU forrásból         

Felhalmozási 0 0 0 0 

hazai forrásból         

EU forrásból         

Közhatalmi bevételek 0 0 0 0 

adók         

illetékek         

járulékok         

hozzájárulások         

bírságok         

díjak         

más fizetési kötelezettség bevételei         

Intézményi működési bevétel 14514 14514 0 14514 

áru és készletértékesítés         

nyújtott szolgáltatások ellenértéke 958 958 0 958 

bérleti díj bevétel         

intézményi ellátási díjak 11248 11248 0 11248 

alkalmazottak térítése         

áfa bevételek 2307 2307 0 2307 

hozam és kamatbevétel 1 1 0 1 

Felhalmozási bevételek 0 0 0 0 

tárgyi eszközök és immateriális javak 

értékesítése         

pü-i befektetések bevételei         

Működési és felhalmozási célú átvett 

pénzeszköz 0 0 30 30 

működési célú átvett pénzeszköz     30 30 

felhalmozási célú átvett pénzeszköz         

Előző évi maradvány átvétele 0 0 0 0 

működési         

felhalmozási         

Kölcsönök 0 0 0 0 

kapott kölcsönök         

nyújtott kölcsönök visszatérülése         

Előző évi maradvány 0 0 0 0 

pénzmaradvány         

vállalkozási maradvány alaptev.-re 

igénybevétel         

Összesen 77516 78329 1064 79393 

Kiadások 2012.évi 

2012. 9. 

12. Változás 

2012. 11. 

28. 

  eredeti ei. mód.ei.   mód.ei. 
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Működési költségvetés 77516 78329 1064 79393 

személyi juttatás 36648 37288 860 38148 

munkaadót terhelő járulék, szoc. hoz. Adó 9082 9255 174 9429 

dologi kiadások 31786 31786 0 31786 

ellátottak pénzbeli juttatása     30 30 

egyéb működési célú kiadások         

tartalék         

Felhalmozási költségvetés 0 0 0 0 

intézményi beruházások         

felújítások         

lakástámogatás         

lakásépítés         

egyéb felhalmozási célú kiadások         

tartalék         

Kölcsönök 0 0 0 0 

adott kölcsönök         

kapott kölcsönök visszafizetése         

Összesen 77516 78329 1064 79393 

Engedélyezett létszám(fő) 27,75 27,75   27,75 

 - ebből alapfeladat 25,5 25,5   25,5 

 - ebből közfoglalkoztatott 2,25 2,25   2,25 

 

6. melléklet az 32/2012. (XI. 29.) számú önkormányzati rendelethez 

„6. melléklet 4./2012. (II. 16.)  számú önkormányzati rendelethez 

Katona József Művelődési Ház és Könyvtár 

költségvetési bevételei kiadásai     

eFt     

Bevételek 2012.évi 

2012. 9. 

12. Változás 

2012. 11. 

28. 

  eredeti ei. mód.ei.   mód.ei. 

Intézményi finanszírozás 19162 19203 33 19236 

Működési és felhalmozási célú tám. ért. bev. 770 770 306 1076 

Működési 770 770 306 1076 

hazai forrásból 770 770 306 1076 

EU forrásból         

Felhalmozási 0 0 0 0 

hazai forrásból         

EU forrásból         

Közhatalmi bevételek 0 0 0 0 

adók         

illetékek         

járulékok         

hozzájárulások         

bírságok         

díjak         

más fizetési kötelezettség bevételei         

Intézményi működési bevétel 1725 1725 0 1725 

áru és készletértékesítés         

nyújtott szolgáltatások ellenértéke 1131 1131 0 1131 

bérleti díj bevétel 594 594 0 594 

intézményi ellátási díjak         

alkalmazottak térítése         

áfa bevételek         



 24 

hozam és kamatbevétel         

Felhalmozási bevételek 0 0 0 0 

tárgyi eszközök és immateriális javak 

értékesítése         

pü-i befektetések bevételei         

Működési és felhalmozási célú átvett 

pénzeszköz 0 0 0 0 

működési célú átvett pénzeszköz         

felhalmozási célú átvett pénzeszköz         

Előző évi maradvány átvétele 0 0 0 0 

működési         

felhalmozási         

Kölcsönök 0 0 0 0 

kapott kölcsönök         

nyújtott kölcsönök visszatérülése         

Előző évi maradvány 0 0 0 0 

pénzmaradvány         

vállalkozási maradvány alaptev.-re igénybevétel         

Összesen 21657 21698 339 22037 

Kiadások 2012.évi 

2012. 9. 

12. Változás 

2012. 11. 

28. 

  eredeti ei. mód.ei.   mód.ei. 

Működési költségvetés 21657 21698 339 22037 

személyi juttatás 8998 9030 295 9325 

munkaadót terhelő járulék, szoc. hoz. Adó 2123 2132 44 2176 

dologi kiadások 10536 10536 0 10536 

ellátottak pénzbeli juttatása         

egyéb működési célú kiadások         

tartalék         

Felhalmozási költségvetés 0 0 0 0 

intézményi beruházások         

felújítások         

lakástámogatás         

lakásépítés         

egyéb felhalmozási célú kiadások         

tartalék         

Kölcsönök 0 0 0 0 

adott kölcsönök         

kapott kölcsönök visszafizetése         

Összesen 21657 21698 339 22037 

Engedélyezett létszám(fő) 7,85 7,85   7,85 

 - ebből alapfeladat 6,5 6,5   6,5 

 - ebből közfoglalkoztatott 1,35 1,35   1,35 
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7. melléklet az 32/2012. (XI. 29.) számú önkormányzati rendelethez 
„7. melléklet 4./2012.(II.16.)  számú önkormányzati rendelethez 

     

Kerekegyerdő Bölcsőde költségvetési bevételei kiadásai   

eFt   

Bevételek 2012.évi 2012. 9. 12. Változás 2012. 11. 28. 

  eredeti ei. mód.ei.   mód.ei. 

Intézményi finanszírozás 24960 26696 21 26717 

Működési és felhalmozási célú tám. ért. 

bev. 685 685 0 685 

Működési 685 685 0 685 

hazai forrásból 685 685   685 

EU forrásból         

Felhalmozási 0 0 0 0 

hazai forrásból         

EU forrásból         

Közhatalmi bevételek 0 0 0 0 

adók         

illetékek         

járulékok         

hozzájárulások         

bírságok         

díjak         

más fizetési kötelezettség bevételei         

Intézményi működési bevétel 2433 2433 0 2433 

áru és készletértékesítés 2376 2376 0 2376 

nyújtott szolgáltatások ellenértéke 3 3 0 3 

bérleti díj bevétel         

intézményi ellátási díjak         

alkalmazottak térítése         

áfa bevételek 54 54 0 54 

hozam és kamatbevétel         

Felhalmozási bevételek 0 0 0 0 

tárgyi eszközök és immateriális javak 

értékesítése         

pü-i befektetések bevételei         

Működési és felhalmozási célú átvett 

pénzeszköz 0 0 0 0 

működési célú átvett pénzeszköz         

felhalmozási célú átvett pénzeszköz         

Előző évi maradvány átvétele 0 0 0 0 

működési         

felhalmozási         

Kölcsönök 0 0 0 0 

kapott kölcsönök         

nyújtott kölcsönök visszatérülése         

Előző évi maradvány 0 0 0 0 

pénzmaradvány         

vállalkozási maradvány alaptev.-re 

igénybevétel         

Összesen 28078 29814 21 29835 

Kiadások 2012.évi 2012. 9. 12. Változás 2012. 11. 28. 

  eredeti ei. mód.ei.   mód.ei. 
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Működési költségvetés 28078 29814 21 29835 

személyi juttatás 15630 16997 16 17013 

munkaadót terhelő járulék, szoc. hoz. Adó 4092 4461 5 4466 

dologi kiadások 8356 8356 0 8356 

ellátottak pénzbeli juttatása         

egyéb működési célú kiadások         

tartalék         

Felhalmozási költségvetés 0 0 0 0 

intézményi beruházások         

felújítások         

lakástámogatás         

lakásépítés         

egyéb felhalmozási célú kiadások         

tartalék         

Kölcsönök 0 0 0 0 

adott kölcsönök         

kapott kölcsönök visszafizetése         

Összesen 28078 29814 21 29835 

Engedélyezett létszám(fő) 12,35 12,35   12,35 

 - ebből alapfeladat 11 11   11 

 - ebből közfoglalkoztatott 1,35 1,35   1,35 

 

7. Napirend tárgyalása 

       Tárgy:   Tájékoztató a 2012. évi költségvetés III. negyedéves végrehajtásáról 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, időarányosan be vannak mutatva a kiadási-

bevételi sorok. A kiadás 77,59 %-ban,  a bevételek 78,77  %-ban teljesültek időarányosan.  

 

A napirenddel kapcsolatban más kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

161/2012. (XI. 28.) sz. Kth. 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2012. háromnegyed  

éves költségvetési gazdálkodásáról szóló tájékoztató 

     Határozat 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az 

önkormányzat 2012. háromnegyed éves gazdálkodásáról szóló 

tájékoztatót.  

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: 2012. november 30. 

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző 

 - Pénzügyi iroda 
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8. Napirend tárgyalása 

     Tárgy:    Kerekegyháza Város Önkormányzata 2013. évi költségvetési  

                     koncepciójának, és a  2013. évi rendezvénytervének tárgyalása 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, már előző üléseken sokat beszéltünk a 

koncepcióról, azokról a problémákról amelyeknek a nagy része még mindig folyamatban van. 

A hivatal a legfrissebb ismeretek, adatok és a legfrissebb jogszabályok figyelembevételével 

készítette el a koncepciót, azzal hogy nagyon keményen és nagyon határozottan a feladat 

finanszírozása, illetve a feladat-ellátás határozza meg, mit mire lehet költeni. Maga a 

koncepció egy olyan anyag amit nagymértékben meghatároz - ha elfogadják - a költségvetési 

törvény, és az azt megalapozó törvények. Tehát a váza a költségvetésnek, a működési elvei, 

az elszámolással kapcsolatos feladatok, a finanszírozása, a hitelhez jutás lehetősége miként 

változnak. Összességében nehéz év lesz nyilvánvalóan, a legfontosabb feladat a kötelező 

feladatok ellátása. Az előzőekben felsorolt tételeket felül kell vizsgálni, továbbá a 

támogatások, különböző szolgáltatások nyújtásának a mennyiségét, fajtáját. Ennek a 

részletezése, akkor fog megtörténni, ha már látni lehet a konkrét számokat. Az egyensúlyt a 

nullás költségvetési tervezésnél meg kell tartani. Működési hiány nem tervezhető. 

 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta, a hitellel kapcsolatban most már 

látható, hogy elfogadásra került az a törvényjavaslat, miszerint lehetősége van az 

Önkormányzatnak 2013. június 30-ig meghosszabbítani a jelenleg élő szerződésekkel 

megkötött hiteleket. A folyószámlahitel és a munkabérhitel keretszerződés ügyében az OTP 

Bankkal felvették a kapcsolatot, de konkrét választ nem tudtak adni arra vonatkozóan, hogy a 

Képviselő-testülettől milyen határozatot várnak. 2012. december 21-én lejár a jelen 

szerződése az önkormányzatnak. A határozati javaslatban megfogalmazásra került, hogy 

szerződés-módosítást kezdeményezzen a polgármester úr és a jegyző úr a bank felé, miszerint 

a feltételek fenntartása mellett a hitel jövő év június 30-ával járjon le. A kincstár is 

bizonytalan, velük is megtörtént az egyeztetés. Ha kihirdetésre kerül a törvény akkor vissza 

kellene vonni az adósságmegújító hitelhez benyújtott kormányengedély kérelmét az 

önkormányzatnak. Ezeket a lépéseket meg kell tenni. 

A koncepcióval kapcsolatban elmondta, az óvoda esetében a végleges változatot - 

mutatószám felmérést - a BM-hez beérkezett adatok alapján összesítették. A Költségvetési 

Törvény 2. számú mellékletére tett módosítási javaslatra, újabb módosító javaslatok érkeztek. 

A tervezett állami finanszírozást csökkentése a cél, mert az elismert vezető létszámnál a 

helyettest nem ismeri el a támogatás szempontjából és az óvodapedagógusok létszámát is 

másképpen kerekíti, ez 12,1M Ft-tal csökkenti a bevételeket. Az előterjesztésben bemutatásra 

került a kalkulált számokkal az intézmények várható kiadásai, várható intézményi bevételei, 

kiegészítő intézményi finanszírozás miből tevődik össze. Egyrészt állami támogatásból, 

másrészt saját adóbevételekből kell kiegészíteni. Az egyenleg 39.500.000 Ft. volt, amihez 

hozzá lett kalkulálva a telekértékesítésnek viszonylag biztosan mondható bevétele is, mivel a 

szerződés-kötés folyamatban van. Ezt módosítja a jövő évben esedékes beruházási hitel 

törlesztése és a működési célú hiteltörlesztés. Az óvodáztatási támogatással mínuszban van az 

önkormányzat. Pontosan nem tudni, de közel  80.000.000 Ft. lesz az adósságrendező 

kérelemben benyújtásra került év végi záróhitel állomány. Amikor az óvodafejlesztésről 

beszélünk az elismert, de nem támogatott önrész 3.600.000 Ft; de lesznek egyéb kiadások is, a 

közbeszerzés eredményét nem ismerjük. Mindenképpen javasolja fejlesztési céltartalékot 

képezni. Februárban ha lezárásra kerül a közbeszerzési eljárás, márciusban lehet a 

hitelkérelmet benyújtani, májusban kap hozzájárulást az önkormányzat. Nagy valószínűséggel 
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megkapja, hiszen egy fontos cél az óvoda-beruházás. Probléma az, hogy szeptember elején 

kell indulni az óvodának, nem biztos, hogy addigra megkötésre kerül a hitelszerződés amiből 

a 3.500.000 Ft  finanszírozásra kerülne . A BM pályázat az a Költségvetési Törvény 

tervezetben  az ez évihez hasonlóan a kötött felhasználású keretek között van kiírva. Az iskola 

sport, a közbiztonság növelése érdekében lehet  pályázatot benyújtani a Belügyminisztérium 

felé. A harmadik alkalom lenne, hogy a sportcsarnok felújítását be lehetne adni. Annak is 

közel 4.000.000 Ft. az önrésze. Az önrészre legyen saját forrás, ez a legfontosabb. Ennek 

tükrében kellene megtakarítani. Cél egy igen takarékos költségvetés kidolgozása. 

 

Domján István képviselő elmondta, a folyószámla hitel halasztással kapcsolatban a 2. pont - 

forgalomképes ingatlan - az ipari parkban lévő értékesíteni kívánt telkeknél, a terhelés 

korlátozza az eladási lehetőséget. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, jelenlegi helyzetben nincsenek terhelve azok a 

területek, az értékesítést nem gátolja.  

 

Kaldenekker Zoltán képviselő megkérdezte, a kamatokkal kapcsolatban, hogy augusztus óta 1 

%-kal csökken a jegybanki alapkamat. Az önkormányzat hiteleit ez hogyan érinti. Vagy fix 

kamatozásúak a felvett hitelek.  

 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta, a folyószámla hiteleket azt egy havi 

BUBOR plusz 3,5 % kezelési és bankkamat a költsége ami folyamatosan változik, az MNB 

hitelek nagy része  egy havi BUBOR, illetve három havi. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e 

kérdés, hozzászólás. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

162/2012. (XI. 28.) sz. Kth. 

Kerekegyháza Város Önkormányzat 2013 évi  

költségvetési koncepciója 

 

       Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete Kerekegyháza Város 

Önkormányzat 2013. évi költségvetési koncepciójával kapcsolatos előterjesztést 

elfogadja. 

 

2./ A Képviselő-testület a 2013. évi költségvetéssel kapcsolatban az alábbi 

célokat határozza meg a 154/2012. (XI. 12.) Kth. határozatban foglaltak 

figyelembe vételével:  

 folyamatban lévő fejlesztési beruházások megvalósítása pályázati 

támogatás igénybevételével, 
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 az Új Széchenyi Terv és további pályázati lehetőségek feltárása, 

igénybevétele az infrastruktúra, és a szolgáltatások fejlesztése érdekében 

azzal, hogy – a pályázati szabályzatban foglaltakon túl – az önerő 

biztosításával benyújtandó pályázatok esetében kizárólag az adott 

költségvetési helyzet ismeretében, a pénzügyi egyensúly fenntartása, és 

likviditás biztosítása mellett nyújtható be a Képviselő-testület egyedi döntése 

alapján a fejlesztési alapban rendelkezésre álló előirányzat terhére,  

 pályázatok önerejének finanszírozására kedvező feltételű hitelek 

felkutatása, MFB önerő finanszírozási hitel, vagy MFB kötvény kibocsátás 

lehetőségének vizsgálata 

 az intézmények esetében hatékony működés biztosítása, takarékos 

gazdálkodás a dologi kiadások esetében, zavartalan feladatellátás mellett, 

 a közszolgáltatások színvonalának fenntartása,  

 hatékony közfoglalkoztatás megszervezése, 

 labor működési költségeinek csökkentése, 

 önkormányzat által nyújtott támogatások további csökkentése, 

 sportlétesítmény működtetési feladatainak önkormányzati ellátása, 

 rendezvényköltségek racionalizálása, önkormányzati rendezvényterv 

felülvizsgálata,  

 intézmények takarítási feladatainak racionalizálása, 

 a Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. feladatellátásának, a 

vállalkozási szerződésének felülvizsgálata, 

 közterület-használati díj emelése,  

 az önkormányzati bérlakások bérleti díjának inflációkövető emelése,  

 sírhelymegváltási díj felülvizsgálata, 

 az Önkormányzat által alapított elismerő díjakra vonatkozó rendeletek 

felülvizsgálata, 

 „ Új óvoda építése az Erdő utca és Park utca sarkán” A DAOP-4.2.1-11-

2012-0007 jelű pályázat megvalósítása, 2 óvodai csoport indítása az Erdő 

utcai új óvoda telephelyen 

 TP-1-2011/627 tejfeldolgozó üzem racionális működtetése  

 ipari terület, építési telkek értékesítése, 

 külterületi utak folyamatos rendbetétele,  

 köztemető bővítése. 

 

3./ A Képviselő-testület az Áht. 25. §-ában meghatározottak szerint 2013. év 

január 1. napjától február 28. napjáig terjedő időszakra vonatkozóan az átmeneti 

gazdálkodásról helyi rendeletet alkot. Egyben felkéri a polgármestert és a 

jegyzőt, hogy kezdje meg önkormányzati átmeneti gazdálkodással kapcsolatos 

költségvetési tervezési feladatokat. 

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

               Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 
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4./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a 2013. évi 

költségvetésről szóló törvény megjelenése után kezdje meg a 2013. évi 

önkormányzati költségvetési tervezéssel kapcsolatos teendőket. 

 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

               Vincze Miklós jegyző 

Határidő: 2013. február 15. 

 

A határozatról értesül: a jegyző, és általa: 

    - pénzügyi iroda 

    - intézmények 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta frissített rendezvény terv került kiosztásra, kéri, 

hogy tekintsék az előterjesztés részének.  

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

163/2012. (XI. 28.) sz. NORMATÍV Kth: 

Kerekegyháza  Város Önkormányzata  

2013. évi rendezvényterve 

Normatív határozat 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, az Önkormányzat 2013. évi 

rendezvénytervét az alábbiak szerint fogadja el: 

 

I. Magyar Kultúra Napja  

Időpontja: 2013. január 21. 

Helyszín: Kerekegyháza, Katona József Művelődési Ház 

Szervező: Kerekegyháza Városi Önkormányzat   

      Katona József Művelődési Ház  

 

II.) Megemlékezés a Kommunizmus Áldozatairól 

Időpontja: 2013. február 25. (hétfő) 18 óra 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház (megemlékezés) 

      Szent István tér - Kopjafa  (Koszorúzás) 

Szervező: Kerekegyháza Városi Önkormányzat   

                Katona József Művelődési Ház 

 

III.) 1848-49-es Szabadságharc és forradalom megünneplése 

Időpontja: 2013. március 14. (csütörtök) 17 óra 

Helyszín: Farkas János emlékpark (Ünnepi műsor) 

      Kerekegyháza Köztemető (Koszorúzás) 

Szervező: Kerekegyháza Városi Önkormányzat   

                 Katona József Művelődési Ház 
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IV.) Húsvéti hangverseny 

Időpontja: 2013. március 30. (szombat) 18 óra 

Helyszín: Katolikus templom 

Szervező: Kerekegyháza Városi Önkormányzat   

      Móra Ferenc Ált. Iskola és AMI 

 

V.) Tavaszi zsongás, bográcsfőző verseny 

Időpontja: 2013. május 11. (szombat) 

Helyszín: Városközpont 

Szervező: Kerekegyháza Városi Önkormányzat   

                 Id. Domján István képviselő 

 

VI.) Városi Sportnap, Kihívás Napja 

Időpontja: 2013. május 15, vagy 22. (szerda) 

Helyszín: Szent István tér 

Szervező: Kerekegyháza Városi Önkormányzat   

                 Katona József Művelődési Ház 

 

VII.) Babaköszöntő, Ifjú polgárrá avató ünnepség  

Időpontja: 2013. május 31. (péntek) 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház, Városközpont 

Szervező: Kerekegyháza Városi Önkormányzat   

                 Katona József Művelődési Ház 

 

VIII.) Tanév búcsúztató és Városi Gyermeknap 

Időpontja: 2013. május 31. (péntek) 

Helyszín: Móra Ferenc Általános Iskola 

Szervező: Móra Ferenc Általános Iskola és AMI 

 

IX.) Megemlékezés a Nemzeti Összetartozás Napjáról (június 4.) 
A megemlékezés időpontja: 2013. június 4. (kedd) 

Helyszín: Szent István tér 

Szervező: Kerekegyháza Városi Önkormányzat   

                 Katona József Művelődési Ház 

 

           X.) Augusztus 20-i ünnepség, Ünnepi Képviselő-testületi ülés  

Időpontja: 2013. augusztus 17. (szombat) 13.00 óra 

Helyszín: Polgármesteri Hivatal 

Szervező: Kerekegyháza Városi Önkormányzat  

                 Katona József Művelődési Ház  

 

XI.) Arató Fesztivál, Arató felvonulás, újkenyér szentelése 

Időpontja: 2013. augusztus 17. (szombat) 15.00 óra                   

Helyszín: Város utcái, Szent István tér, Katona József Művelődési Ház 

Szervező: Boldizsár András 

                 Kerekegyháza Városi Önkormányzat  

                 Katona József Művelődési Ház  
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XII.) Hírös Hét Fesztivál 

Időpontja: 2013. augusztus 19-25. (hétfő-vasárnap) 

Helyszín: Kecskemét, Főtér 

Szervező: Kecskemét és Térsége Többcélú Társulás 

                 Kerekegyháza Városi Önkormányzat   

      Katona József Művelődési Ház  

 

XIII.) KerekFeszt, Kereki Tojás és Szüreti Fesztivál   

Időpontja: 2013. szeptember 21. (szombat) 

Helyszín: Szent István tér 

      Katona József Művelődési Ház 

           Móra Ferenc Általános Iskola  

          Polgármesteri Hivatal 

Szervező: Kerekegyháza Városi Önkormányzat   

      Katona József Művelődési Ház 

      Móra Ferenc Általános Iskola 

 

XIV.) Nemzeti Gyásznap 

Időpontja: 2013. október 4. (péntek) 18 óra 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház 

Szervező: Kerekegyháza-Fülöpháza-Kunpuszta-Kunbaracsi Református  

                 Társegyházközség 

                 Kerekegyháza Városi Önkormányzat 

 

XV.) Nemzeti ünnep 

Időpontja: 2013. október 22. (kedd) 18 óra 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház 

Szervező: Móra Ferenc Általános Iskola és AMI 

                 Kerekegyháza Város Önkormányzat 

                 Katona József Művelődési Ház 

 

XVI.) Koszorúzás a hősök tiszteletére 

Időpontja: 2013. október 31. (csütörtök) 

Helyszín: Szent István tér (I-II. világháború hőseinek emlékműve) 

Szervező: Kerekegyháza Városi Önkormányzat 

 

XVII.) Szépkorúak Karácsonya 

Időpontja: 2013. december 14. (csütörtök) 14 óra 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház 

Szervező: Polgármesteri Hivatal 

                 Katona József Művelődési Ház 

 

XVIII.) Adventi rendezvénysorozat, Gyertyagyújtás 

Időpontja: 2013. nov. 30-dec. 21. (szombat) 

Helyszín: Szent István tér 

      Katona József Művelődési Ház 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzat 

                 Katona József Művelődési Ház 
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XIX. Karácsonyi ünnepség 

Időpontja: 2013. dec. 21. (szombat) 17 óra 

Helyszín: Szent István tér 

      Katona József Művelődési Ház 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzat 

                 Katona József Művelődési Ház 

                 Móra Ferenc Általános Iskola és AMI 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül: 

                                    - Vincze Miklós jegyző, és általa 

                                      - Németh Mariann intézményvezető 

 

9. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:    Az Önkormányzat és a Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. 

                      között fennálló a helyi piac működtetésére megállapodás módosítása,  

                      a piaci helypénzek mértékének meghatározása 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 9. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megjegyezte, emelési javaslatot itt nem tartalmaz az 

előterjesztés, a helyi kistermelők érdekében.  

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

164/2012. (XI. 28.) sz. Kth 

Az Önkormányzat és a Kerekegyházi Városgazdasági  

Nonprofit Kft. között fennálló a helyi piac működtetésére  

megállapodás módosítása, a piaci helypénzek mértékének  

meghatározása 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, az Önkormányzat 

és a Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. között fennálló a helyi piac 

működtetésére megállapodás módosításáról, a piaci helypénzek mértékének 

meghatározásáról szóló 110/2008. (V. 29.) sz. Kth-ban meghatározott piaci 

helypénzeket nem módosítja. 
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2./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kerekegyházi 

Városgazdasági Nonprofit Kft–vel kötött, a Városi Kispiac üzemeltetéséről 

szóló szerződését, határozott időre, 2013. december 31-ig meghosszabbítja. 

Felhatalmazza a polgármestert a szerződés módosítás aláírására. 

 

3/ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a piacnak az 

üzemeltető által megfizetendő bérleti díját 2013. évre, változatlanul 363.000 

Ft-ban  határozza meg. 

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: 2013. január 1. 

 

Határozatról értesül:   -     jegyző, és általa: 

- pü. irodavezető 

- Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft 

 

 

10. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:   Pályázat Arany János Tehetséggondozó Programban való részvételre 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 10. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, egy kerekegyházi gyermek pályázatban való 

részvételét támogatja az Önkormányzat ezzel a nyilatkozattal  

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

165/2012. (XI. 28.) sz. Kth: 

Arany János Tehetséggondozó  

programban való részvételről 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának képviselő-testülete benyújtja 

pályázatát a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó 

Programjában való részvételre.  

Támogatja, hogy Juhász Hedvig nyolcadik évfolyamos tanuló (anyja neve: 

Nagy Emese.) Kerekegyháza település képviseletében részt vegyen a 

Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában. 

 

Az önkormányzat elviekben támogatja a tanulót, anyagi támogatást sajnos 

nem tud nyújtani számára.  
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Felkéri a polgármestert, hogy a pályázatot − a határozattal együtt − határidőre a 

tanuló által az első helyen kiválasztott középiskola részére küldje meg. 

 

Határidő: 2012. december 10. 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

 

Határozatról értesül: 

   - jegyző 

   - aljegyző 

   - tanuló 

 

11. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:    Intézkedési terv készítése a játszótéri eszközök javítása érdekében 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 11. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, ki van dolgozva, hogy mennyibe kerülne a 

Városgazdasági Nonprofit Kft. munkája alapján. A bizottsági üléseken is megtárgyalásra 

került. Javaslatként merült fel, hogy az eszközök felújításába, a hozzá való anyagok sóder, 

homok, fa beszerzésébe a kerekegyházi vállalkozókat is be kellene vonni, meg kell őket 

keresni és segítséget kérni. Kéri a képviselőtársak segítségét is. Sok olyan dolog van, amit 

csak a boltba lehet megvenni. Amiben lehet meg kell próbálni a költségeket csökkenteni.  Ki 

kell jelölni egy napot amikor közös felújítást festést mázolást el lehet végezni. Jelképes része 

a történetnek. A lakosság körében is meg kell hirdetni, szívesen látunk mindenkit aki szeretne 

egy kicsik segíteni.  

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozati javaslat elfogadását azzal a kiegészítéssel, 

hogy felkéri a Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. vezetőjét, hogy az eszközök 

felújításának segítésére szervezzen egy közösségi napot, ahol társadalmi munkában a szülők, 

vállalkozók, képviselők segítik a játékok felújítását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

166/2012. (XI. 28.) sz. Kth. 

Intézkedési terv a játszótéri eszközök javítása érdekében 

 

Határozat 

 

1. Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a kerekegyházi 

óvodák és a közterületi játszóeszközök, az előterjesztés 1. sz. melléklete 

szerinti, javítási ütemtervét elfogadja és a javítási költségekre 3 514 000 

Ft-ot biztosít.  
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2. Felkéri a Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. vezetőjét, hogy az 

eszközök felújításának segítésére szervezzen egy közösségi napot, ahol 

társadalmi munkában a szülők, vállalkozók, képviselők segítik a játékok 

felújítását. 

 

3. Felkéri Vincze Miklós jegyzőt, hogy a fenti összeget a 2013. évi 

költségvetési rendelet elkészítésekor vegye figyelembe.  

 

 

Felelős:   Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referens 

Határidő: 2013. május 31. 

 

A határozatról értesül:.- Vincze Miklós jegyző 

       - 

Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. 

                                               - Pénzügyi iroda 

 

12. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:    Katona József Művelődési Ház és Könyvtár 2013. évi  

                     munkatervének tárgyalása 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 12. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk  polgármester megjegyezte, a munkaterv nagyon sokrétű, színes 

programokkal, szervezett feladatokat tartalmaz. Megkérdezte Németh Mariann 

intézményvezető asszonyt, szeretné-e kiegészíteni az előterjesztést. 

 

Németh Mariann intézményvezető az előterjesztést nem kívánta kiegészíteni. 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

167/2012. (XI. 28.) sz. NORMATÍV Kth: 

Katona József Művelődési Ház és  

Városi Könyvtár 2013. évi munkaterve 

 

Normatív határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint fenntartó Katona József 

Művelődési Ház és Városi Könyvtár 2013. évi munkatervét az alábbiak szerint fogadja 

el: 
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Katona József Művelődési Ház 2013. évi munkaterve: 

 

Január:  

- A művelődési ház születésnapi kiállítása január 7-ig. 

- Véradás (jan. 6. vasárnap) 

- Magyar Kultúra Napi kézimunka kiállítás január 21. hétfő 

- Színházbusz 

 

Február 

- Egyházközségi bál február 2. szombat 

- Mesebérlet 2. előadás: Pinokkió (Metamorf Színház) febr. 6. szerda 10 óra 

- Tűzoltó bál február 16. szombat 

- Megemlékezés a kommunizmus áldozatairól február 25. hétfő 18 óra 

 

Március 

- Március 15-i ünnepség, fáklyás felvonulás, március 14. csütörtök 17 óra 

- Húsvéti kézműves foglalkozás március 28. csütörtök 

- Húsvéti hangverseny március 30. szombat 18 óra (katolikus templom) 

 

Április 

- Mesebérlet 3. előadás április 17. szerda 10 óra 

 

Május:  

- Tavaszi zsongás, bográcsfőző verseny május 11. szombat 

- Kihívás Napja, Városi Sportnap május 15. szerda  

- Babaköszöntő május 31. péntek 16 óra 

- Színházbusz 

 

Június: 

- Megemlékezés a Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából június 4. kedd 

- Szentivánéj június 22. szombat  

 

Július: 

- Kreatív Manó tábor július 1-5. 

 

Augusztus: 

- Ünnepi Képviselő-testületi ülés augusztus 17. szombat 

- Arató fesztivál augusztus 17. szombat 

- Hírös Hét Fesztivál augusztus 19-23.  

 

Szeptember: 

- Kerek Feszt Kereki Tojás és Szüreti Fesztivál szeptember 21. szombat 

 

Október: 

- Nemzeti Gyásznap október 4. péntek 

- Mesebérlet 1. előadás október 16. szerda 10 óra 

- Nemzeti ünnep (október 23.) október 22. kedd 18 óra 

- Koszorúzás a hősök tiszteletére október 31. csütörtök 
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November: 

- Iskolai alapítványi bál november 16. szombat Adventi koszorúkészítés, 1. 

gyertyagyújtás november 30. szombat 

 

December: 

- Gyertyagyújtás a város adventi koszorúján (december 7, 14, 21. szombat) 

- Idősek Karácsonya december 12. 14 óra 

- Nyugdíjas Klub karácsonya  

- Mindenki karácsonya december 21. szombat 18 óra 

- Máltai Szeretetszolgálat karácsonyi ünnepsége  

- Református egyházközség karácsonyi ünnepsége 

- Általános iskolai karácsonyi műsora 

- Színházbusz 

 

 

Városi Könyvtár 2013. évi munkaterve 

 

- Könyvtárlátogatás szervezése, igényeknek megfelelően csoportok fogadása 

- Alapítványokkal, egyházakkal való együttműködés 

- Könyvtári rendezvények szervezése a lakosság számára 

- Lehetőség szerint író- olvasó találkozó szervezése 

- Álmom a család – Tanyagondnokokkal a családokért a kecskeméti kistérség 

tanyagondnokos településein (TÁMOP-5.5.1B-11/2-2011-0256) projekt 

segítése 

- Ragacs Tábor az iskolai nyári szünetben 

- „Aranykezek” Kézimunka Klub szervezése, elindítása márciusban  

- Az országos szakmai programokon való részvétel a Katona József Megyei 

Könyvtárral együttműködve 

- Önkormányzati intézményekkel való együttműködés, (általános iskola, óvoda, 

ifjúsági klub, humán szolgáltató, egészségügy) 

- Szakmai pályázatok figyelése, megírása, lebonyolítása 

 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül: 

                                    - Vincze Miklós jegyző, és általa 

                                     - Németh Mariann intézményvezető 

 

13. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:    Kerekegyházi Városgazdasági  Nonprofit Kft. működéséről szóló beszámoló 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv13. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte Ferencz Péter ügyvezetőt, hogy kívánja-e 

kiegészíteni a beszámolót. 

  

Ferencz Péter ügyvezető a beszámolót nem kívánta kiegészíteni.  
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Vincze Miklós jegyző elmondta, a Felügyelő Bizottság megtárgyalta és támogatta a 

beszámoló elfogadását. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

168/2012. (XI. 28.) sz. Kth. 

Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft 2012. évi  

gazdálkodásának III. negyedéves alakulásáról szóló  

tájékoztató 

    Határozat 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 

Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft 2012. évi 

gazdálkodásának III. negyedéves alakulásáról szóló tájékoztatót.  

 

Felelős:   Ferencz Péter ügyvezető 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző 

 - Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. 

                                    - Pénzügyi iroda 

 

 

14. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:    Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. működéséről szóló beszámoló 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 14. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte Ferencz Péter ügyvezetőt, hogy kívánja-e 

kiegészíteni a beszámolót. 

  

Ferencz Péter ügyvezető a beszámolót nem kívánta kiegészíteni.  

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, a Felügyelő Bizottság megtárgyalta és támogatta a 

beszámoló elfogadását. 

 

Domján István képviselő elmondta, lehetőleg minél gyorsabban le kell rendezni a 

kábeltelevízió sorsát, mivel a vagyona elveszett, az előfizetők maradtak, és itt a digitális 

televízió bevezetése. Többször szót emelt ebben az ügyben. Minden jel arra utal, hogy el fogja 

veszíteni az előfizetőket, ha nem cselekszenek időben. Az idő múlásával mindig egy-egy 

fokot visszalépnek negatív irányba. A sorsát minél gyorsabban rendezni kell. Nagyon sokszor 

szólt. Az Opticon Kft. amennyiben kialakulóban van, akkor arra kéri a hivatalt, hogy a 
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képviselőket  minél széleskörűbben tájékoztassák. A teljes lakosságot érintő kérdés ez. A 

feladat az, hogy a legtökéletesebben kerüljön megoldásra a kábeltelevízió sorsa. A gazdasági 

helyzet, a versenyképesség, az ajánlattevők, a piac mind ellenünk fognak dolgozni. Reméli a 

2013. év előrelépés lesz ebben a több év óta húzódó kérdésben. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, az előfizetők számát még tudják tartani. 

Nagymértékű lemorzsolódás az utóbbi években nem történt meg. Alapvetően teljesen telített 

ez a piac is. Nagyon átrendeződtek a viszonyok 2009 óta amikor először erről beszéltek. 

Akkor felvetődött egy alternatíva – meggyőződése szerint a legjobb alternatíva lett volna – 

mely szerint olyan feltételekkel adják el a rendszert, hogy megőrizze saját csatornáját és a 

saját csatorna működő rendszerét. Az akkori Képviselő-testület részéről nem volt egyértelmű 

támogatottsága az értékesítésnek, pedig akkor még lehetett volna értékesíteni. Saját forrás 

olyan  fejlesztésre, ami a kor színvonalának megfelelő szolgáltatást fogja nyújtani nincs és 

nem is lesz. Az Opticon Kft-el történő tárgyalások elakadtak a lényegi ponton, mégpedig ott, 

hogy mennyi pénzt invesztálnának a rendszerbe, tulajdonképpen nincs pénz fejlesztésre. Az 

értékesítést újból körbe kell járni, Meg kell vizsgálni, hogy jelenleg mennyi az értéke, de 

messze nem olyanok a paraméterek mint 2009-ben volt. Akkor nagyságrendekkel komolyabb 

bevétel lett volna az értékesítésből. Megvételre még talán lenne érdeklődő. Ha akkor 

értékesítésre kerül, sokkal jobban járt volna az önkormányzat. Az Opticon Kft-től nem vár 

semmit. Erről akkor lehet tárgyalni, ha előzetes ajánlatok már vannak. Piacképes fejlesztést 

senki nem fog Kerekegyházán végrehajtani. Mindenkinek az előfizető kell. Meg kell nézni, 

hogy mit lehet kihozni ebből a rendszerből, és most jelenleg mennyit ér. A megfelelő döntést 

meg kell hozni, nehogy késő legyen.  

 

Domján István képviselő elmondta, a sötét jövőt nézve jön a közműadó is, ami 1.000.000. Ft. 

Arról van szó, hogy a költségvetése az önkormányzatnak bizonytalan. Ez pedig költség 

elvonást fog jelenteni a 2013. gazdálkodási évben. A kábeltelevíziót addig mindenképpen fent 

kell tartani, de ez az időszak nem mehet a szolgáltatás rovására, de a pénzügyi helyzet 

romlása várható. Érti a piaci helyzetet, érti, hogy elértéktelenedett a fejállomás, analóg a 

rendszer, következik a digitális televízió, a digitális tv felé orientálódik az igény, ha nincs egy 

nagy cég mögötte, akkor elértéktelenedik. Figyelemfelhívás, hogy ezek várhatóak. 

Leamortizálódik teljesen, az önkormányzatnak lesz majd a feladata finanszírozni a váratlanul 

előadódott kiadásokat.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta az a cél, hogy ne kelljen az önkormányzatnak 

finanszírozni. Vizsgáljuk tovább a lehetőségeket, egy alternatíva lett volna egyértelműen. 

Nem volt olyan fejlesztés, ami most piacképes lenne. A toldozás-foldozás a rendszert 

elértékteleníti. Összességében a cég beszámolója a napirend. Minél hamarabb megpróbál 

javaslatot hozni és a testületet is fogja tájékoztatni, hogy milyen lehetőséget lát.  

 

Kaldenekker Zoltán képviselő megjegyezte a magyar állam a korházaknak egységesen 

közösen szerezte be a gázt, ugyanezt tette a gyógyszerbeszállítókkal is. Ezeknek a kis 

kábelszolgáltatóknak konzorciumot, közös egyesületbe való belépést kialakítani, amivel 

olcsóbban lehetne a műsorokat beszerezni nem lehetne-e. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta az olcsóbb működés felvetés jó ötlet, ezzel 

kapcsolatban Opticon Kft-vel folynak egyeztetések, illetve az olcsóbb műsorátvétel elvileg 

még működőképes lehet, attól függően, hogy a rendszer üzemeltetésével kapcsolatosan lépett  

vissza a cég. Azért olyan mértékű együttműködés van, hogy segítik a meglévő rendszernek  a 

minél jobb működését.  
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A fő probléma a rendszere elavultsága, ami óriási pénz, ahhoz hogy mindenhova eljusson az a 

szintű szolgáltatás amivel a konkurencia a világcégek megjelennek, sajnos azokkal nem lehet 

lépést tartani. Nem lehet megvalósítani, erre konkrétan pályázati forrást sem tudunk igénybe 

venni. Lenne aki szívesen átvenné ingyen, de ezek komolytalan ajánlatok. Ez nem lehet 

érdeke az önkormányzatnak. A közeljövőben megpróbál ezzel kapcsolatban tájékoztatást 

készíteni.  

Megkérdezte, a napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel van-e. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

169/2012. (XI. 28.) sz. Kth. 

Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft 2012. évi  

gazdálkodásának III. negyedéves alakulásáról 

szóló tájékoztató 

  

    Határozat 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 

Tájékoztató a Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft 2012. évi 

gazdálkodásának III. negyedéves alakulásáról szóló tájékoztatót.  

 

Felelős:   Ferencz Péter ügyvezető 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző 

 - Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. 

                                    - Pénzügyi iroda 

 

 

 

15. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:    Belső ellenőrzési terv elfogadása 2013. évre vonatkozóan 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 15. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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170/2012. (XI. 28.) sz. NORMATÍV Kth. 

Belső-ellenőrzési terv elfogadása 2013. évre  

vonatkozóan 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 1. sz. 

mellékletét képező 2013. évi belső ellenőrzési tervet jóváhagyja. 

 

Felkéri a polgármestert, hogy a Belső Ellenőrzési Társulási Tanács 

előtt képviselve önkormányzatunkat a 2013. évi belső ellenőrzési 

tervet ebben a formában terjessze elő.   

 

Felelős:   Verosztáné Csorba Mónika  aljegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

16. Napirend tárgyalása 

            Tárgy:    Egyebek 

 (a jegyzőkönyv 16-18. sz. melléklete határozati javaslat) 

 

   Tárgy:  Duna-Tisza-közi Nagytérségi Regionális települési szilárd  

                 hulladék-gazdálkodási rendszer keretében megvalósuló  

                 létesítmények, gépek és berendezések vagyonkezelésbe adása, 

 

VinczeMiklós jegyző elmondta, ezen döntés egy sajnálatos elmaradás teljesítése, amit Cegléd 

Önkormányzata nem tett meg a települések irányába, még a közbeszerzési eljárás lezárásakor. 

Kérték, a hiányukat rövid időben belül rendezzük, hogy le tudják zárni projektet, és teljes 

mértékben megtörténhessen a vagyonkezeléssel kapcsolatos döntések meghozatala. Ez már 

mind a múlt. Azóta a Hírös Hulladékgazdálkodási Kft. folytatja a tevékenységét 

Kerekegyházán.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

171//2012. (XI. 28.) sz. Kth.  

Duna-Tisza-közi Nagytérségi Regionális települési szilárd  

hulladék-gazdálkodási rendszer keretében megvalósuló  

létesítmények, gépek és berendezések vagyonkezelésbe adása 

 

Határozat 

 

1. Kerekegyháza Város Képviselő-testülete az Önkormányzat tulajdonában álló, a 

2001/HU/16/P/PE/008 ISPA pályázat keretében megvalósuló Duna-Tisza-közi 

Nagytérségi Regionális települési szilárd hulladék-gazdálkodási rendszer keretében 

megvalósuló létesítmények, gépek és berendezések esetében az érintett 

vagyonelemekre vagyonkezelői jogot létesít.  
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2. A Képviselő-testület a vagyonkezelői jogot közszolgáltatási és vagyonkezelési 

szerződés keretében átruházza a közbeszerzési pályázat nyertesére. 

 

3. Kerekegyháza Város Képviselő-testülete az Önkormányzat tulajdonában álló a 

2001/HU/16/P/PE/008 ISPA pályázat keretében megvalósuló Duna-Tisza-közi 

Nagytérségi Regionális települési szilárd hulladék-gazdálkodási rendszer keretében 

megvalósuló létesítmények, gépek és berendezések, valamint a kapcsolódó 

immateriális vagyoni értékű jogok önkormányzatra eső részének vagyonkezelői jogát 

– az Alföld Konzorcium, melynek vezetője a Kecskeméti Hulladéklerakó 

Közszolgáltató Kft. (6000 Kecskemét, Strázsa u. 9. cégjegyzékszám: 03-09-109028) 

tagja a Hírös Hulladékgazdálkodási Kft. (6000 Kecskemét, Strázsa u. 9. 

cégjegyzékszám: 03-09-115434) tagja az „ÖKOVÍZ” Önkormányzati Kommunális és 

Víziközmű Üzemeltető Kft. (2700 Cegléd, Pesti út 65. cégjegyzékszám: 13-09-

086647) – a Hírös Hulladékgazdálkodási Kft. (6000 Kecskemét, Strázsa u. 9.), mint 

közszolgáltató és vagyonkezelő (cégjegyzékszám: 03-09-115434, adószáma: 

14145805-2-03, statisztikai számjele: 14145805-3811-113-03) részére ruházza át.  

 

Felelős:    dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:  azonnal    

 

Határozatról értesül:      - a jegyző, és általa: 

 - Pénzügyi Iroda  

 - Cegléd Gesztor Önkormányzata, mint gesztor 

 - Hírös Hulladékgazdálkodási Kft. 

 

    Tárgy: Folyószámla-hitelkeret és munkabérhitel szerződések meghosszabbítása, 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
 

172/2012. (XI. 28.) sz. Kth. 

Folyószámla-hitelkeret, és munkabérhitel  

szerződések meghosszabbítása 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete az OTP Bank Nyrt 

Dél-alföldi Régió Kecskeméti Fiókjával 2012. július 26. napjával megkötött 1-

2-12-3201-0349-2 szerződésszámú 90.000.000,- Ft rövid lejáratú 

folyószámlahitel, valamint a 24.000.000 Ft összegű 1-2-12-3201-0350-6 

szerződésszámú munkabér-hitelkeret szerződések lejárati idejének 

meghosszabbítását kezdeményezi 2013. június 30. napjáig, változatlan 

feltételek mellett.  
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2./ A folyószámlahitel fedezeteként az önkormányzat tulajdonában álló 

727/4/A/6; 727/4/A/7; 727/4/B/3; 2/3; 4; 8/4; 357/1; 357/2; 357/3; 2270/1 hrsz-

ú ingatlanjait ajánlja fel, amelyeknek becsült értéke összesen 91.100.000 Ft. A 

Képviselő-testület nyilatkozik, hogy a felajánlott ingatlanok törzsvagyon részét 

nem képező forgalomképes, és a 1996. évi XXV. törvény alapján 

adósságrendezésbe vonható ingatlanok, vállalja továbbá, hogy a hitel 

futamideje alatt az ingatlanokat nem minősíti korlátozottan forgalomképessé 

vagy forgalomképtelenné.  

 

3./ A Képviselő-testület kötelezettséget vállal a hitelek összegének 

visszafizetésére és arra, hogy a hitel visszafizetés összegét, valamint annak 

járulékait beépíti a futamidő alatti költségvetéseibe. 

 

4./ A Képviselő-testület az OTP Bank Nyrt-re engedményezi a helyben maradó 

személyi jövedelemadót, a települési önkormányzatok 

jövedelemkülönbségének mérséklését szolgáló támogatást, a normatív 

hozzájárulást, az egyéb támogatásokat, mely bevételek összegét az OTP Bank 

Nyrt. a folyószámlahitel, valamint munkabérhitel igénybevételéből eredő 

tartozás törlesztésére fordíthatja. 

 

5./ A Képviselő-testület hozzájárul, hogy amennyiben a hitelek futamideje alatt 

az önkormányzat pénzforgalmi bankszámláján, valamint a központi 

támogatások elkülönítésére szolgáló alszámláján a szerződés  alapján 

esedékessé váló fizetési kötelezettségeinek teljesítéséhez nem áll rendelkezésre 

a szükséges fedezet, úgy annak biztosítása érdekében az Önkormányzat helyi 

adók és a gépjárműadó fogadására szolgáló számláiról a szükséges összeget a 

Bank a Pénzforgalmi Bankszámlára haladéktalanul átvezesse. 

 

6./ A Képviselő-testület az OTP Bank Nyrt. részére a más pénzügyi 

intézménynél vagy a Magyar Államkincstárnál vezetett, vagy a későbbiekben 

megnyitásra kerülő valamennyi fizetési- és alszámlájára felhatalmazáson 

alapuló beszedési megbízást biztosít a banki követelések teljesítése érdekében. 

 

7./ Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és jegyzőt a 

szerződésmódosítások és felhatalmazó levelek aláírására. 

 

8./ A Képviselő-testület „az éven túli működési hitel felvétele a 2012. 

december 21-én fennálló folyószámla-hitel és munkabér hitel kiváltása 

érdekében” tárgyú 151/2012. (XI. 12.) sz. Kth. határozatát visszavonja. 

Egyben felhatalmazza a polgármestert és jegyzőt a stabilitásról szóló törvény 

szerint benyújtott előzetes hozzájárulási kérelem visszavonására. 

 

Felelős:  dr. Kelemen Márk polgármester 

    Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:.     - Vincze Miklós jegyző, és általa 

                                 - OTP Bank Nyrt. Kecskemét 

                                 - Pénzügyi iroda 
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    Tárgy: Általános Iskola Gyurkovics Balázsné intézményvezető asszony  

                 munkájának elismerése 

 

Gyurkovics Balázsné képviselő jelezte érintettségét, és kérte, hogy munkája elismerésével 

kapcsolatos szavazásból ne zárják ki. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester szavazást rendelt el Gyurkovics Balázsné képviselő 

érintettségét illetően. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül, az alábbi 

határozatot hozta. 

 

173/2012. (XI. 28.) sz. Kth. 
Személyes érintettségről 

 Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – az Ötv. 

14. § (2) bekezdésében foglalt rendelkezések értelmében – Gyurkovics 

Balázsné képviselőt személyes érintettség miatt, nem zárja ki munkája 

elismerésével kapcsolatos szavazásából. 

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta Gyurkovics Balázsné igazgató asszony a 

következő évtől kezdve - 2013. január 1-től – nem az önkormányzathoz fog tartozni, mivel 

állami fenntartású lesz az iskola, és a pályázati rendszer, a pályázati feltétel átalakul. Szeretné 

kérni a tisztelt képviselőket, hogy a jutalom odaadását szavazzák meg. Ezzel is megköszöni a 

testület azt a munkáját, amit eddig végzett. Mindannyiunk érdeke, hogy a jövőben is jó 

kezekben, jó működő iskolája legyen Kerekegyházának.  

Elmondta továbbá ez az összeg jutalom. Az elvégzett munka, és ami még az intézményvezető 

asszonyra vár, önmagában sem olyan, amit szembe lehet állítani ezzel az összeggel. Az iskola 

eredményei, működése magáért beszél. Javasolta a határozati javaslatot azzal kiegészíteni, 

hogy ez az összeg az intézményvezető asszony szakmai továbbfejlődését is segíti. 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel van-e. 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozati javaslat kiegészítéssel történő elfogadását, 

melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és 1 tartózkodás mellett döntésével az 

alábbi határozatot hozta. 
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174/2012. (XI. 28.) sz. Kth. 

Gyurkovics Balázsné intézményvezető  

munkájának elismerése 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint munkáltatói 

jogok gyakorlója a Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

intézményvezetőjének – Gyurkovics Balázsnénak – az elmúlt négy évben 

egyrészt a közösséget szolgáló, így Kerekegyháza Városért, valamint a testvér-

települési kapcsolatokat elmélyítő tevékenységéért, másrészt az intézményben 

folytatott lelkiismeretes, áldozatos szakmai munkájáért, EU-s pályázatok 

sikeres megvalósításáért dicséretben részesíti. Egyben elismerésként 660.000 

Ft jutalomösszeget határoz meg szakmai továbbképzésének segítése érdekében.  
 

Felelős:   dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 
 

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntést a soron 

következő költségvetési rendelet módosításakor vegye figyelembe. 
 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 
 

A határozatról értesül:.- Vincze Miklós jegyző, és általa 

                                     - intézményvezető 

                                     - Pénzügyi iroda 
 

Gyurkovics Balázsné képviselő megköszönte az elismerést és a Képviselő-testület 

támogatását. 
 

Dr. Kelemen Márk polgármester tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a hétvégén voltak 

Lengyelországban Wolczynban, ahol együttműködési megállapodás aláírásra került sor. Profi 

módon megszervezték a fogadtatást, nagyon igényesen előkészültek. Jan Leszek Wiacek 

polgármester úrral az együttműködéssel  kapcsolatban egyértelművé tették, nyilván úgy 

tudják továbbfolytatni, ha erre az önkormányzat forrást tud szerezni. Ennek a lehetőségét 

kizárólag UNIOS forrásokból, pályázatokból tudja elképzelni Szeretné, ha ez a kapcsolat 

folytatódni tudna, természetesen nem hanyagolva a Gútorral való kapcsolatot. Kerekegyháza 

minden lakójának üdvözletüket küldik.  
 

Horváth Gábor képviselő elmondta, a bizottsági ülésen volt szó a sertésátadó kérdéséről. 

Utána nézett, és az önkormányzatnak újabb vagyontárgya van. 1985-ben épült és utána nem 

került átvezetésre, az ingatlan nyilvántartás adatai szerint jelenleg Forgó Ferenc és társai 

tulajdonában van az ingatlan A tűzoltók végezték ott a mérlegelést. Felhívta a figyelmüket, 

hogy a javításokat, a takarítást végezzék el.  
 

Dr. Kelemen Márk polgármester kérte a Műszaki Irodát, hogy a szükséges intézkedéseket 

tegyék meg.  
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Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester az ülést 16:15 órakor bezárta. 

 

Kmf. 

 

 Dr. Kelemen Márk       Vincze Miklós 

      polgármester            jegyző 


